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Ata da 26ª Sessão Ordinária de 9 de agosto de 2021
1º Período Legislativo Ordinário – 18ª Legislatura

Presidência: Julio Antonio Mariano, Thiago Vieira Nunes e Diego Gouveia da 
Costa

Secretaria: Antonio José Alves Miranda e William da Silva Albuquerque
Vereadores(as) Presentes: Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte 
Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araújo 
Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio 
Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério 
Noggerini Junior, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva, Thiago Vieira 
Nunes e William da Silva Albuquerque.
Vereadores Ausentes: nenhum.

Início dos trabalhos às 14:16.
Expediente:

Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e de um artigo da Declaração Universal 
dos Direitos Humanos pelo Vereador Diego Gouveia da Costa.

1. Leitura e votação da Ata da 25ª Sessão Ordinária, de 02/08/2021;
2. Leitura e votação da Ata da 43ª Sessão Extraordinária, de 02/08/2021;
3. Leitura e votação da Ata da 44ª Sessão Extraordinária, de 02/08/2021. Todas as 

três Atas foram aprovadas por unanimidade, em única discussão e votação 
nominal, com quórum de maioria simples;

4. Requerimento Nº 165/2021-L, de 06/08/21, de autoria do Vereador Julio Antonio 
Mariano, que “Solicita a inclusão da Moção Nº 278/2021, em regime de tramitação 
de urgência especial, na pauta da 26ª Sessão Ordinária, de 09/08/2021”. Aprovado 
por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria 
absoluta.

5. Parecer Contrário Nº 126/2021-L, de 05/08/2021, de autoria da Comissão 
Permanente de Constituição, Justiça e Redação, ao Projeto de Lei Nº 54-L, de 
12/07/2021, de autoria do Vereador Newton Dias Bastos, que “Autoriza o Poder 
Executivo a instalar o Banco de Leite Materno e dá outras providências”. Rejeitado 
por 13 (treze) votos contrários, dos Vereadores(as) Antonio José Alves Miranda, 
Claudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, 
Guilherme Araújo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni 
Dias, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério 
Noggerini Junior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes e William da Silva 
Albuquerque, a 1 (um) favorável, do Vereador Rogério Jean da Silva, em única 
discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta.

6. Parecer Contrário Nº 127/2021-L, de 05/08/2021, de autoria da Comissão 
Permanente de Constituição, Justiça e Redação, ao Projeto de Lei Nº 62-L, de 
27/07/2021, de autoria do Vereador Julio Antonio Mariano, que “Estabelece 
medidas para o retorno às aulas presenciais na rede municipal de ensino e dá 
outras providências”. Rejeitado por 13 (treze) votos contrários, dos Vereadores(as) 
Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, 
Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araújo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, 
José Alexandre Pierroni Dias, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias 
Bastos, Paulo Rogério Noggerini Junior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira 
Nunes e William da Silva Albuquerque, a 1 (um) favorável, do Vereador Rogério 
Jean da Silva, em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria 
absoluta.
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7. Leitura do Balancete de Despesa da Câmara Municipal da Estância Turística 
de São Roque referente ao mês de julho de 2021.

Projetos do Executivo:
1. Projeto de Lei Nº 84/2021-E, de 04/08/2021, de autoria do Poder Executivo, que 

“Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 
838.235,00 (oitocentos e trinta e oito mil, duzentos e trinta e cinco reais)”.

Projetos do Legislativo:
1. Projeto de Lei Nº 63/2021-L, de 03/08/2021, de autoria do Vereador José 

Alexandre Pierroni Dias, que “Dispõe sobre o Serviço de Inspeção Municipal – SIM 
e dá outras providências”.

Indicações:
1. Vereador Antonio José Alves Miranda: Nº 778 – “Indica a realização de 

melhorias na iluminação da Rua Vereador Rodolfo Arthur Salvetti, pertencente ao 
Bairro Jardim Carambeí”; Nº 779 – “Indica a concessão de autorização para a 
construção de calçadas aos proprietários de imóveis sitos à Rua Vereador Rodolfo 
Arthur Salvetti, pertencente ao Bairro Jardim Carambeí”; Nº 780 – “Indica o 
recapeamento asfáltico da Rua Vereador Rodolfo Arthur Salvetti, pertencente ao 
Bairro Jardim Carambeí”; Nº 781 – “Indica ‘operação tapa-buraco’ para as vias do 
Jardim Villaça, a partir da Avenida São Luiz, com especial atenção à Rua Dr. Durval 
Villaça e à Rua São Francisco”; Nº 782 – “Indica ‘operação tapa-buraco’ para a 
Avenida Guilherme de Almeida, no Jardim Santa Maria”; Nº 783 – “Indica ‘operação 
tapa-buraco’ para a Rua Libório Pereira Leite, no Parque Primavera”;

2. Vereador Diego Gouveia da Costa: Nº 766 – “Solicita a coleta de lixo em pelo 
menos 4 (quatro) dias da semana na Avenida Bandeirantes”;

3. Vereador Thiago Vieira Nunes: Nº 767 – “Solicita manutenção na Rua Ernesto 
Stockler de Lima, São João Velho”; Nº 768 – “Solicita manutenção na escadaria 
das ruas Juvenal Rocha, Elisa Santos Nunes e Santa Terezinha”; Nº 769 – “Solicita 
manutenção na Estrada da Serrinha”; Nº 770 – “Solicita manutenção nas ruas do 
Bairro Saboó, Rua dos Tamarindos, Rua dos Macedo, Rua Cruzeiro, Rua das 
Oliveiras e Rua Manacá”;

4. Vereador William da Silva Albuquerque: Nº 771 – “Reitera pedido solicitando a 
colocação de 01 (um) ponto de ônibus com cobertura na Rodovia Quintino de Lima, 
próximo ao local onde foi demolido o antigo viaduto, onde se dá acesso a Jardim 
Conceição”; Nº 772 – “Reitera pedido visando a realização de ‘operação tapa-
buraco’ nos bairros Paisagem Colonial, Vila Amaral, Jardim Conceição e Parque 
Aliança”; Nº 773 – “Reitera pedido solicitando a instalação de 01 (um) redutor de 
velocidade no final da Rua Cláudio Manoel da Costa, no Bairro Paisagem Colonial”; 
Nº 774 – “Reitera pedido solicitando a colocação de um redutor de velocidade 
(lombada) na Rua da Solidariedade, no Conjunto Habitacional Lago dos Patos, no 
Bairro Paisagem Colonial”; Nº 775 – “Reitera pedido solicitando a realização da 
limpeza da área localizada ao redor do Conjunto Habitacional Lago dos Patos, bem 
como da Creche, ambas no Bairro Paisagem Colonial”; Nº 776 – “Solicita a 
realização de "operação tapa-buraco" no Bairro Jardim Mosteiro”; Nº 777 – “Solicita 
a realização de "operação tapa-buraco" no Bairro Jardim Villaça”;

Moções:
1. Vereadores(as) Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, 

Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos e 
William da Silva Albuquerque: Nº 288 – “De Pesar pelo falecimento da estimada 
Senhora Ana de Lurdes Capuzzo Estefani”;
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2. Vereadores(as) Cláudia Rita Duarte Pedroso, Antonio José Alves Miranda, 
Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, 
Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio 
Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério 
Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva, Thiago Vieira 
Nunes e William da Silva Albuquerque: Nº 287 – “De Pesar pelo falecimento da 
estimada Senhora Nair Barcuci Tanzi”;

3. Vereador Clovis Antonio Ocuma e Thiago Vieira Nunes: Nº 279 – “De Pesar 
pelo falecimento do estimado Senhor Marcos Thadeu”; Nº 281 – “De Pesar pelo 
falecimento da estimada Senhora Mariliana Soares”; Nº 282 – “De Pesar pelo 
falecimento do estimado Senhor Valdeci Soares”;

4. Vereador Diego Gouveia da Costa: Nº 276 – “De Pesar pelo falecimento da 
estimada Senhora Rosa Moreira Gomes”;

5. Vereador José Alexandre Pierroni Dias: Nº 283 – “De Pesar pelo falecimento do 
estimado Senhor Manuel Prestes”;

6. Vereadores(as) Julio Antonio Mariano, Antonio José Alves Miranda, Cláudia 
Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, 
Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni 
Dias, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de 
Araújo, Rogério Jean da Silva, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Thiago Vieira 
Nunes e William da Silva Albuquerque: Nº 286 – “De Pesar pelo falecimento da 
Excelentíssima Senhora Prefeita de Tatuí, Maria José Gonzaga”;

7. Vereadores(as) Julio Antonio Mariano, Antonio José Alves Miranda, Cláudia 
Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, 
Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, Paulo Rogério 
Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes e William da 
Silva Albuquerque: Nº 278 – “De Congratulações ao Poder Executivo e ao 
Departamento de Saúde de São Roque, cuja eficiência e celeridade na condução 
da vacinação tornou-se referência para todo o estado de São Paulo”;

8. Vereadores(as) Julio Antonio Mariano, Antonio José Alves Miranda, Cláudia 
Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Israel 
Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Marcos Roberto Martins 
Arruda, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva, 
Paulo Rogério Noggerini Júnior, Thiago Vieira Nunes, Guilherme Araujo 
Nunes, William da Silva Albuquerque: Nº 280 – “De Pesar pelo falecimento do 
estimado Senhor Hélio Roque Villaça”;

9. Vereador Thiago Vieira Nunes, Clovis Antonio Ocuma e William da Silva 
Albuquerque: Nº 275 – “De Congratulações à empresa Duda Mudas pelo 
destaque no ramo de mudas em São João Novo e pelo potencial de rapidamente 
se transformar numa referência para São Roque e região”.

Matérias analisadas no expediente:
1. Moções de Pesar: a Mesa Diretora as encaminhará;
2. Indicações: a Mesa Diretora as encaminhará;
3. Moções de Congratulações: Aprovadas por unanimidade em única discussão e 

votação nominal, com quórum de maioria simples.
Tribuna:

Fizeram uso da Tribuna os Vereadores: 1) Newton Dias Bastos e 2) Rogério 
Jean da Silva.

Ordem do Dia:
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1. Projeto de Resolução Nº 9-L, de 02/03/2021, de autoria da Vereadora Claudia 
Rita Duarte Pedroso, que “Institui, no âmbito da Câmara Municipal, a Medalha ao 
Mérito ‘Nhá Vitá’, a ser entregue, anualmente, na Sessão Solene alusiva ao Dia 
Internacional da Mulher”. Aprovado por unanimidade, em única discussão e 
votação nominal, com quórum de maioria absoluta.

2. Projeto de Lei Nº 55/2021-L, de 13/07/2021, de autoria do Vereador Julio Antonio 
Mariano, que “Dá o nome de ‘Rua Frei Demétrio de Santo Américo’ à via que 
interliga o Jardim Brasília ao Jardim Quinta dos Teixeiras, situada no bairro do 
Marmeleiro”. Aprovado por unanimidade, em única discussão e votação nominal, 
com quórum de maioria simples.

3. Projeto de Resolução Nº 18-L, de 14/07/2021, de autoria dos Vereadores Diego 
Gouveia da Costa e Julio Antonio Mariano, que “Altera a redação dos §§ 5º e 7º do 
artigo 209 da Resolução Nº 13-L, de 30 de outubro de 1991, que ‘Dispõe sobre o 
Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque’”. O 
Vereador Newton Dias Bastos requereu verbalmente o adiamento da votação do 
projeto por 1 (uma) sessão. O requerimento verbal foi aprovado por 13 (treze) 
votos favoráveis, dos Vereadores Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte 
Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Guilherme Araújo Nunes, Israel Francisco de 
Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton 
Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Junior, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério 
Jean da Silva, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque, a 1 (um) 
contrário, do Vereador Diego Gouveia da Costa, em única discussão e votação 
nominal, com quórum de maioria simples.

Explicação Pessoal:
Pronunciaram-se em Explicação Pessoal os Vereadores: 1) Thiago Vieira Nunes; 
2) Antonio José Alves Miranda; e 3) Clovis Antonio Ocuma. Consoante 
preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução nº 04, de 08 de janeiro de 2021, o vídeo do 
pronunciamento dos Vereadores nesta sessão consta, na íntegra, no sítio de 
internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que podem ser acessados por 
meio dos links: http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e 
https://www.youtube.com/watch?v=rXb2YHx6UUE.

Encerram-se os trabalhos às 16h26min.

JULIO ANTONIO MARIANO 
Presidente

THIAGO VIEIRA NUNES 
1º Vice-Presidente

DIEGO GOUVEIA DA COSTA
2º Vice-Presidente

ANTONIO JOSÉ ALVES MIRANDA
1º Secretário

WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE
2º Secretário
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